Lasning @ving 7
Oppgave 4.20 Finn det mest generelle uttrykket vi kan hafor v(x,y), og finn dimensonene for
konstantene K og a

Gitt u=K(1-e?®) forx<L og O0<y <,

Krav til hastighetskomponentene for 2-dimengonal inkompressibel stramning: massebevarelse!
Kontinuitetslikningen:
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= Vv =Vv(X) kun.
Grensebetingelse y=0: v=v,foralex = v=yv, overalt.

Dimengioner: {a} = 1/Lengde og {K} = hastighet = Lengde/Tid.

Oppgave 4.36 FinnC = C(p, g, 4, 6) og volumstremmen Q.

Gitt u(y) =Cy(2h-vy), v=w=0.
Beregner de deriverte:
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Innsatt i x-komponenten av Navier-Stokes likning:
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Her kan vi ikke hatrykk-variagon i x-retning pga. den fri vaeskeoverflaten der trykket er
konstant. Setter inn for den dobbel-deriverte:

0=gsnd + *(-c2) = c-p9SN0
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Volumstrgmmen Q per lengdeenhet:
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Oppgave 4.43 Finn de korrekte grensebetingelsene i oppgave 4.36 fora) y=0b)y=h
a) Stremning langs bunnen, heftbetingelse: u(y=0) =0

b) Fri overflate (vanr/luft) uten friksjonskrefter pa overflaten: ., = 0
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